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У ЗНУ створені всі умови для дистанційного навчання: у першу чергу, до послуг освітян система
електронного забезпечення навчання Moodle та ресурси наукової бібліотеки

На сьогодні в ЗНУ, включно в коледжах та відокремлених структурних підроз-

ділах, триває карантин на виконання рішення Кабінету Міністрів України від

11.03.2020 про заходи щодо запобігання епідемії коронавірусної інфекції,

листа Міністерства освіти і науки України № 1/9-154 від 11.03.2020 та нака-

зу ректора Миколи Фролова “Про заходи щодо запобігання епідемії коронаві-

русної інфекції в ЗНУ” від 11.03.2020. При цьому керівництво, зокрема про-

ректор з науково-педагогічної та навчальної роботи Олександр Гура та колек-

тив університету загалом докладають усіх зусиль, аби здобувачі вищої освіти

могли продуктивно навчатися на дистанційній формі. Зокрема, представники

навчального відділу та наукової бібліотеки подбали про те, щоб у викладачів,

співробітників і студентів був доступ до онлайн-ресурсів, які б допомогли вик-

ладачам ефективно проводити заняття в онлайн-режимі, сприяли успішному

засвоєнню знань студентами та допомагали здійснювати контроль за перебі-

гом освітнього процесу і його якістю.

За словами Наталії Кириченко (навчальний відділ), у ЗНУ вже 5 років успіш-

но працює система електронного забезпечення навчання MOODLE. Тож,

завдяки цій платформі, навіть у складний час карантинного періоду та терміно-

вого переходу лише на дистанційне навчання університету вдалося успішно

прийняти сучасні виклики й вимоги до формування нового освітнього просто-

ру в системі онлайн. І якщо раніше система електронного забезпечення

навчання MOODLE працювала паралельно у двох форматах: аудиторно і дис-

танційно, то на період карантину вона стала виконувати винятково свою дис-

танційну функцію. Як показала практика перших тижнів, – цілком успішно.

Адміністратори стабільно й регулярно фіксують присутність у мережі до півти-

сячі користувачів. Викладачі мають постійний зв'язок зі студентами. Крім того,

за потреби на всіх факультетах працюють тьютери-консультанти, котрі радо

допоможуть кожному, у кого виникатимуть робочі поточні питання. За словами

Наталії Володимирівни, найближчим часом можливою може стати співпраця

системи електронного забезпечення навчання MOODLE із відомим проєктом

coursera.org

Наукова бібліотека створила потужні електронні ресурси, що можуть бути

використані в освітньому процесу, який зараз в університеті відбувається дис-

танційно: http://library.znu.edu.ua/

Науково-педагогічні працівники, студенти, аспіранти цілодобово мають

доступ до повного обсягу електронного каталогу в режимі online та можливість

завантажувати електронний каталог як мобільний додаток LibClient

(http://library.znu.edu.ua/2381.ukr.html) на пристроях на базі Android.

Електронний каталог дистанційно забезпечує оперативний, багатоаспектний

пошук, за результатами якого створюються та роздруковуються списки відібра-

ної літератури, відслідковуються надходження номерів журналів і наукових

збірників та переглядається їхній зміст тощо. Замовити видання з фонду нау-

кової бібліотеки за номером читацького квитка можна також дистанційно, але

отримати його вже після скасування карантину.

Електронна бібліотека станом на березень 2020 року нараховує 143 400

назв різних видів електронних ресурсів. Віддалений доступ до видань надає

електронний каталог. У пошуковій формі каталогу потрібно ввести параметри

пошуку (автор, назва, рік видання, мова тощо), поставити позначку

“Електронна версія”, натиснути “Шукати”. В отриманому переліку відібраних

джерел активізувати “Переглянути зміст”, далі можна читати онлайн-версію

цього видання. Завантажити повний текст можна в мережі університету.

Переглянути наявну в бібліотеці літературу до вивчення конкретної дисципліни

доступно в пошуковій формі каталогу: завантажити “Навчальна дисципліна”

(список, котрий презентується), вибрати дисципліну, натиснути “Шукати”.

Електронний каталог функціонує в режимі реального часу й станом на бере-

зень 2020 року подає бібліографічну інформацію про 1 244 500 різних видів

друкованих та електронних джерел із фонду бібліотеки. Дізнатися, які книги

надходили за розділами знань або за останні місяці, можна, відкривши розділ

меню сайту “Нові надходження”. Віртуальні книжкові виставки “Нові надход-

ження”, “В дар” показують бібліографічну інформацію з анотаціями. Сервіс

“Віртуальна довідка” надає відповіді в режимі чату або електронною поштою

на запити віддалених користувачів, пов’язані з пошуком інформації про

наявність видання у фонді або уточненням бібліографічних даних про нього,

підготовкою списку літератури за темою, з’ясуванням питань щодо правил

користування університетською бібліотекою. Постійно оновлюється розділ на

сайті “Інформація для науковців” із матеріалами та покликаннями з питань

наукометрії, Переліком наукових фахових видань, ДСТУ та методрекоменда-

ціями з питань оформлення наукових робіт та “Прикладами оформлення біб-

ліографічного опису у списку використаних джерел у дисертації з урахуванням

нацстандарту України ДСТУ 8302:2015”, посібником “Міжнародні стилі циту-

вання та посилання в наукових роботах”, Бібліографічними менеджерами

тощо. Сторінка Facebook продовжує інформувати про нові видання, книжкові

виставки до пам’ятних та ювілейних дат, події, заходи, веде рубрики

“Бібліотека в кадрі”, “До 90-річчя ЗНУ”. Бібліотека залишається на зв'язку з

користувачами через електронну пошту lib@znu.edu.ua, сторінку

https://www.facebook.com/libraryZNU, Telegram https://t.me/libraryznu, чат-

боти, телефон.

n Загальнонаціональний карантин, який

мав тривати до 3 квітня включно, продов-

жено на 21 день – до 24 квітня. Відповідне

рішення ухвалив Уряд України 25 березня.

Відтак, усі заклади освіти, незалежно від

форми власності та галузі управління,

мають продовжити карантинні заходи до

відповідного терміну. Також передбачають-

ся зміни в проведенні пробного зовнішнь-

ого незалежного оцінювання та проведен-

ня вступної кампанії-2020 загалом. У

першу чергу, вони будуть стосуватися вра-

хування тих сценаріїв, котрі складатимуть-

ся у зв’язку з карантинною ситуацією в

нашій державі. Тож МОН України підготу-

вав кілька шляхів вирішення того чи того

варіанту організації як освітнього процесу,

так і вступної кампанії. 

n У виші оприлюднили розпорядження

ректора Миколи Фролова № 24 (від

25.03.2020) “Про моніторинг якості орга-

нізації освітнього процесу в ЗНУ під час

карантину”. У документі йдеться про те, що

з метою моніторингу якості організації

навчальної роботи зі здобувачами вищої

освіти на період дії карантину в ЗНУ, згідно

з пунктами наказу від 11.03.2020 № 152

“Про заходи запобігання епідемії коронаві-

русної інфекції в ЗНУ”, розпорядження від

16.03.2020 № 23 “Про організацію

навчальної роботи зі здобувачами вищої

освіти на період дії карантину в ЗНУ”, дека-

нів факультетів, директорів коледжів

зобов’язують забезпечити інформування

здобувачів освіти та їхніх батьків про стан

організації та перебіг освітнього процесу

на факультетах, зокрема шляхом розмі-

щення узагальненої інформації на сайті

університету в період карантину. Деканів

факультетів, директорів коледжів, навчаль-

ний відділ зобов’язують налагодити інфор-

мування викладачів щодо можливих додат-

кових ресурсів і провідного досвіду органі-

зації навчання за дистанційною формою.

Декани факультетів, завідувачі кафедр,

директори коледжів також мають ознайо-

мити викладачів із результатами опитуван-

ня студентів щодо стану організації освітнь-

ого процесу в умовах карантину, врахувати

пропозиції, побажання студентів при

подальшій організації навчання та забез-

печити поточний моніторинг якості органі-

зації освітнього процесу. Крім того, будуть

тривати поточні щотижневі звіти (щоп’ятни-

ці) деканів факультетів і директорів коле-

джів про стан перебігу освітнього процесу

на факультетах, обговорення їхніх здобут-

ків, напрацювань, перспектив тощо.

Своєю чергою, представники студентської

ради університету налагоджуватимуть

моніторинг стану освітнього процесу в умо-

вах карантину. Зокрема, активісти студса-

моврядування започаткували гугл-опиту-

вання (сторінка Студради ЗНУ в Телеграмі),

щоб студенти в ньому розповіли, як їм із

дистанційним навчанням? Сам документ

складається з таких позицій: “Опишіть, будь

ласка, свій досвід дистанційного навчання

за час карантину”, “Чим детальніше ви

опишете своє спілкування з викладачами

під час карантину, тим більш ефективною

буде робота над помилками та покращен-

ня у цій формі навчання”, “Впишіть ваші

побажання, зауваження або коментарі сто-

совно освітнього процесу” тощо. 

НОВИНИ
Шановні студенти, викладачі та співробітники

Запорізького національного університету! Ми з

Вами живемо, навчаємось та працюємо у склад-

ний час. Вимушений карантин перевів навчання

та роботу нашого університету на дистанційну

форму. Щодня присутні на робочому місці лише

керівники університету та факультетів, окремих

структурних підрозділів, бухгалтерії. Продовжують

злагоджено працювати технічні служби та їхні пра-

цівники, служба охорони, забезпечується гро-

мадський порядок і збереження майна в гуртожит-

ках. Ми й надалі будемо регулярно виплачувати

всім без винятку працівникам заробітну плату, а

студентам – стипендії. Ніхто не пішов у відпустку за

власний рахунок, нікого не позбавили надбавки

або доплати. Ми поважаємо й цінуємо своїх колег,

кожного студента університету та коледжів. Що-

денно кожен із них має можливість звернутись осо-

бисто до ректора за допомогою та порадою.

Аналогічно налаштовані й декани всіх факультетів,

проректори й інші посадові особи університету.

Сьогодні, як ніколи, наш університет, наш колек-

тив є згуртованим, мобілізованим, готовим до будь-

яких викликів. Я впевнений, що ми зможемо

забезпечити завершення поточного навчального

року, випуск студентів університету та коледжів.

Немає сумніву, що, як завжди, влітку наш універси-

тет організовано проведе вступну кампанію.

Продовжується модернізація матеріальної бази,

закупки нового обладнання й матеріалів. Усі

затверджені Вченою радою університету плани на

2020 рік виконуються!

Шановні студенти! Треба, щоб ви постійно були

на зв’язку з університетом, із вашими деканами й

викладачами. Дистанційне навчання – складна річ,

але в нас є впевненість у його ефективності, особ-

ливо, якщо студент зацікавлений у набутті нових

знань. Прошу вас виконувати встановлені правила

й умови карантину. Це складно, особливо для моло-

дої та енергійної людини. Але так треба зробити

заради вашого життя та здоров’я! Про всі наші роз-

порядження дізнавайтесь із сайту університету,

факультетів і коледжів. Ми на вас чекаємо в універ-

ситеті після завершення карантину.

Шановні студенти та аспіранти Запорізького

національного університету! Ви всі, хто має на це

право, за результатами навчання отримаєте сти-

пендії за березень. Прошу всіх, у кого з цього при-

воду є якісь запитання, звертатись до ваших дека-

натів і до бухгалтерії університету (тел. 050-255-70-

99). Здоров’я вам і натхнення в дистанційному

навчанні!

Шановні колеги! Шановні працівники універси-

тету! Дякую вам за ефективну роботу в умовах

карантину. Ми розуміємо всі складнощі поточної

ситуації. Але ми турбуємося за кожного й маємо

бажання допомогти вам зберегти здоров’я й опти-

мізм. Усіх, хто не задіяний у підтриманні життєдіяль-

ності університету, прошу залишатися вдома,

дотримуватись суворого карантину. Ви маєте мож-

ливість приділити увагу своїй родині, упорядкувати

свої справи, як особисті, так і професійні. Хочу вас

запевнити, що на весь період карантину ви своє-

часно й у повному обсязі будете отримувати заро-

бітну плату зі встановленими надбавками та допла-

тами. Університет має для цього необхідний фінан-

совий ресурс. Але не можу не дати всім колегам,

особливо науково-педагогічним працівникам,

завдання. Сьогодні воно таке: нам потрібно про-

довжувати спілкування з нашими майбутніми абі-

турієнтами різними способами онлайн-комунікації.

Для них настав час обрати для навчання ЗНУ.

Ваш ректор Микола Фролов

Звернення ректора Миколи Фролова до освітян, студентів та абітурієнтів нашого вишу
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n 30 березня – заступника декана з профорієнтаційної роботи факультету журналістики, доцен-
та кафедри теорії комунікації, реклами та зв’язків із громадськістю Анну Дмитрівну Баранецьку;
завідувача навчальної лабораторії нормотворчої діяльності та правозастосування Марину
Григорівну Шиванову;
n 31 березня – завідувача кафедри прикладної екології та охорони праці Інженерного інституту
ЗНУ, доцента Геннадія Борисовича Кожемякіна;
n 2 квітня – в.о. завідувача кафедри загальної та прикладної екології та зоології, професора
Олександра Федоровича Рильського; в.о. завідувача кафедри психології, доцента Наталію
Олександрівну Губу; завідувача навчальної лабораторії кафедри обробки металів тиском
Інженерного інституту ЗНУ Геннадія Тимофійовича Мамонтова;
n 5 квітня – заступника декана з навчальної роботи факультету фізичного виховання, здоров’я
та туризму, завідувача кафедри туризму та готельно-ресторанної справи, професора Наталію
Валеріївну Маковецьку; завідувача відділу аспірантури і докторантури Олену Петрівну
Єфіменкову.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!
Колектив ЗНУ вітає іменинників…

…і ювілярів університету!
n 30 березня – доцента кафедри теплоенергетики та гідроенергетики Інженерного інституту ЗНУ
Віталія Васильовича Радченка; швейцара навчального корпусу №8 Олександра Федоровича
Борщевського;
n 31 березня – старшого викладача кафедри акторської майстерності та дизайну Віктора
Миколайовича Гончарова; завідувача гуртожитку № 3 Тамару Миколаївну Чиньонову; сторожа
студентського спортивно-оздоровчого табору “Славутич” Володимира Володимировича
Кравченка;
n 3 квітня – доцента кафедри політології Олену Миколаївну Вагіну;
n 4 квітня – заступника декана з наукової та міжнародної роботи факультету економіки та
менеджменту Інженерного інституту ЗНУ, доцента кафедри фінансів, банківської справи та стра-
хування Ірину Вадимівну Сіліну; прибиральницю гуртожитку № 4 Зінаїду Іванівну Гінову; приби-
ральницю навчального корпусу №2 Ірину Іванівну Штепу.

Слідкуйте за новинами та анонсами: 
на офіційному сайті ЗНУ: 

https://znu.edu.ua
на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp

на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/ZNU_University
на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 

та в Інстаграм: https://www.instagram.com/znu.official/
та на youtube ZNUofficial:

https://www.youtube.com/channel/UC_HsyeS3czipt7czldAHFZw

Розробкою промислового зразка озонатора учені нашого вишу приєдналися до боротьби проти вірусної інфекції
Пандемія коронавіруса, на думку багатьох вчених, є викликом для світової цивілізації. Саме ця загро-

за має об'єднати зусилля світової науки в розробці нової вакцини проти коронавіруса. Та однієї вакци-

ни замало для успішного подолання пандемії. Сьогодні в кожній країні світу вчені шукають можливість

якнайшвидше зупинити розповсюдження вірусу за допомогою новітніх технологій. Свій варіант опера-

тивного вирішення проблеми запропонували й учені Запорізького національного університету. У лабо-

раторії промислової електроніки Інженерного інституту ЗНУ розроблено промисловий зразок озонато-

ра, за допомогою якого в екстремальних ситуаціях можна очистити будь-що, зокрема й повітря.

Установка ОСП-4-100 – це високопродуктивний генератор озону, розроблений співробітниками

кафедри електронних систем Інженерного інституту ЗНУ Дмитром Алексієвським, Олегом Панковим і

Костянтином Туришевим у рамках науково-дослідної роботи лабораторії промислової електроніки. За

ініціативи проректора з наукової роботи Запорізького націо-

нального університету, професора Геннадія Васильчука, 16

березня відбулася пробна дезінфекція приміщень універси-

тету. Задля цього співробітниками лабораторії промислової

електроніки було використано установку ОСП-4-100, яка

дала можливість провести в необхідній віруліцидній (здатній

вбивати віруси) концентрації дезінфекцію приміщень. Як

розповів керівник лабораторії, доцент Дмитро Алексієв-

ський, зібрати таку ефективну команду вчених і практиків

було непросто. Його колеги – не тільки талановиті вчені, сміливі експериментатори. Це – колектив, здат-

ний вирішувати дуже складні інженерно-технічні завдання. За плечима Костянтина Туришева роки плід-

ної наукової роботи і величезний виробничий досвід, авторські свідоцтва та патенти на винаходи в галу-

зі перетворювальної техніки, світлотехнічного приладобудування тощо. Не менш досвідчений і ще один

член команди – талановитий інженер-винахідник, завідувач лабораторії кафедри електронних систем

Олег Панков.

Зусиллями цієї команди науковців і було створено озонатор, який має три унікальні параметри. А

саме: компактність; висока надійність (апарат здатний ефективно працювати упродовж року без техніч-

ного обслуговування); економічність (при великій продуктивності з отримання озону має незначне спо-

живання енергії). Ця експериментальна установка здатна упродовж однієї години провести дезінфекцію

приміщень обсягом до 300 метрів кубічних, не

залишаючи жодного шансу вижити ні бактеріям,

ні вірусам! Обробка не вимагає реагентів і, що

важливо, не залишає ніяких слідів на стінах або

меблях, тобто її можна проводити в будь-якому

приміщенні. Модель озонатора була представле-

на на багатьох конференціях і форумах, на одній

із яких її побачили представники Поліського дер-

жавного університету. Це стало першим кроком

для наукового обміну між двома університетами.

А на базі лабораторії промислової електроніки

було створено міжнародну лабораторію проми-

слової електроніки ЗНУ, яка нині активно проводить дослідження. Не припиняють співробітники лабора-

торії промислової електроніки займатися промисловими розробками в області озонових технологій і

сьогодні, коли особливо необхідно зупинити розповсюдження вірусу!

Школа Конфуція ЗНУ активно працює на освітньому ринку Запоріжжя
На базі ЗНУ вже третій рік діє Школа Конфуція, у

якій викладають носії мови – викладачі Аньхойського

педуніверситету (Китай), із яким плідно співпрацює

наш виш. Тут всі охочі можуть опанувати китайську

мову й культуру. А з вересня 2019 року Школа

Конфуція офіційно отримала дозвіл штаб-квартири

Інститутів та Шкіл Конфуція (Ханьбань, м. Пекін, КНР)

на проведення екзаменів HSK. За словами її директо-

рів – професора У Шихуна (від китайської сторони) і

професора Володимира Волкова (від української сто-

рони), претенденти на міжнародний сертифікат скла-

датимуть екзамени чотирьох видів: на загальному

побутовому рівні, на загальному розмовному рівні,

для бізнесу й початковому рівні володіння мовою,

переважно для учнів шкіл. Задля того, щоб створити

належні умови щодо проведення мовного іспиту між-

народного рівня, адміністрація ЗНУ виділила спеці-

альне приміщення – аудиторію 314 у навчальному

корпусі №6. Її переобладнують у лінгафонний клас на

16 робочих місць (15 місць – для тих, хто складає

іспит, та 1 місце – для екзаменатора). На сьогодні вже

закуплене необхідне комп’ютерне обладнання і три-

вають ремонтні роботи в цьому приміщенні.

Попереду ще значний обсяг робіт, пов’язаних із мон-

тажем проєктора, кондиціонера, замовленням і виго-

товленням меблів, налаштування програмного забез-

печення. У результаті лінгафонний клас буде відпові-

дати всім вимогам Ханьбань для складання цього

іспиту, результати якого будуть засвідчені безстроко-

вим сертифікатом міжнародного рівня. На сьогодні

42 особи із числа слухачів Школи Конфуція та інших

претендентів із Запоріжжя, Дніпра, Маріуполя вияви-

ли бажання скласти іспит. 

Крім того, із вересня 2019 року представники

Школи Конфуція надали можливість усім охочим меш-

канцям Енергодара вивчати китайську мову й культу-

ру. Нещодавно в цьому місті працювали дві мовні

групи – для дітей і дорослих. Заняття проводив дирек-

тор Школи Конфуція У Шихун, який задля цього

щотижня приїздив із ЗНУ. Зараз, під час карантину,

заняття для мешканців Енергодара тривають в

онлайн-режимі. Завдяки можливостям системи

“хмарних” відеоконференцій ZOOM, пан У Шихун

минулими вихідними провів заняття для 18 осіб

(загальна кількість слухачів курсів, які вивчають

китайську на мовних курсах від Школи Конфуція, –

25). Темою інтернет-заняття стали питання й відповіді,

пов’язані зі знайомством та темою “Моя родина”. За-

вдяки системі ZOOM, усі учасники відеоконференції

могли спілкуватися з викладачем, чути відповіді інших

тощо. Професор У Шихун серед переваг такого мето-

ду онлайн-навчання, зокрема, відзначив можливість

показати всім слухачам недільної школи послідовність

написання ієрогліфів за окремою програмою на елек-

тронних носіях тощо. Важливим моментом таких

інтернет-занять стало те, що підручник, за яким прохо-

дять уроки з китайської мови, доступний і в електрон-

ному вигляді. Самі слухачі курсів після завершення

занять поділилися своїми позитивними враженнями.

Студенти та викладачі нашого університету втілили в життя непересічний літературно-художній онлайн-проєкт 

Представники ЗНУ не залишилися осторонь від всеукраїнського

святкування 90-річчя від дня народження видатної письменниці

Ліни Костенко. Студенти філологічного факультету презентували

відеопроєкт до ювілею Ліни Василівни. Озвучену на початку берез-

ня ідею створення кількох відеоісторій на вірші знакової для ХХ сто-

ліття поетеси підтримали магістранти першого року навчання.

Згодом творча команда поповнилася студентами бакалаврату і

навіть представниками інших факультетів. Авторка ідеї, старший

викладач кафедри української мови Оксана Меркулова розповіла

про реалізацію проєкту: “Ми наших студентів-філологів, задіяних у

цьому проєкті, звикли бачити в аудиторії та з книжками, під кафед-

рами в черзі за консультацією чи на перескладання, у спортзалі на

змаганнях чи на сцені в аматорських стендапах. Але такими душев-

ними та вдумливими вони постають перед нами чи не вперше.

Вони не побоялися відвертості й не зупинилися тоді, коли по-надцять

чи навіть -дцять разів перезаписували аудіо чи відео. Наші діти – уні-

кальні. Вони – талановиті й безмежно терплячі. У кадрі ви побачите

сімох основних ліричних героїв із цілком реальними долями: Марія

Занімонцева, Катерина Чаюк, Ганна Лось, Аліна Брусняк, Ілля

Менсітов, Сусанна Асатрян, Софія То-цька. А до участі в одному з

відеороликів була залучена і першокурсниця ФІФ Марія

Петруненко. Але найбільш важка робота була виконана за кадром:

Марія Ткаченко залучила до монтування двох відео навіть свого

тата. Вони годинами переглядали гігабайти знятого матеріалу й оби-

рали цілісну картину саме того, що вразить усіх”. Увесь підготовчий

процес, який об’єднав майже півтора десятка людей, тривав два

тижні. Творча група дотрималася всіх законодавчих приписів і всти-

гла відзняти робочий матеріал до 17 березня – дня, відколи почали

діяти суворі карантинні обмеження на території всієї України.

Прикметним є те, що в кожному відео ми бачимо локації, незмінно

пов’язані із ЗНУ: це і світлиця в другому корпусі, і сам другий корпус

та незмінна підкова й лавка з парасолькою навпроти нього, і

пам’ятка архітектури – будівля, у якій нині розташований біологіч-

ний факультет. Ганна Лось, героїня відео на поезію “В пустелі сизих

вечорів”, розповідає: “Ми хотіли підкреслити, що для нас, студентів,

вірші – не просто заримовані слова. Кожен із нас прожив ту

маленьку історію, яку обрав. І ви побачите, що кожне з 7 відео – це

окремий сюжет, зі своїм настроєм і розвитком”. Ілля Менсітов, один

із учасників проєкту, поділився своїми враженнями: “Ви знаєте,

упродовж підготовки до зйомок і й під час роботи перед камерою

ми навіть самі для себе постали в несподіваних амплуа. А коли

побачили фінальні версії, то були вражені тим, як усе органічно

вийшло”. Переглянути відеопроєкт студентів можна за покликан-

ням:

https://bit.ly/39gU4uh


